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RESOUDRE DES EQUATIONS °

CORRECTION

I. Résolvons I'équation log (3x - 1) = 3:

*log (3x - I) existe ssi: 3x-1>0 cad x>§-
* Nous pouvons donc résoudre 'équation log (3x - 1) =3 sur] é ; 4o [
log (3x-1)=3 <=> 10°9C"=]0°> <=> 3x-/=10°
<=> 3x=1/+4+10°> cad x=5,(l+ 103).

Ainsi, 'équation log (3x - 1) = 3 admet une solution: x = %

2. Résolvons I'équation 3 + log (4x - 1) = 4§-

*log (4x- 1) existessi: 4x-1>0 cad x>£.

* Nous pouvons donc résoudre 'équation 3 + log (4x - 1) = 4 sur] ‘—; ;4o [

3+ IOQ (4x-1)=4 <=> log (Yx-1)=1 <=> [QP3 (4x-h = |0’

<=> l{x-1/=10
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<=> Ux=11 ead x=-—.
¢

Ainsi, 'équation 3 + log (4 x - 1) = 4 admet une solution: x = %
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